
Response to the Queries 
Bid for procurement of 209 nos. of Microsoft Office software for Office of Director of Animal Husbandry, Gandhinagar 

(Bid No. GEM/2021/B/1787561 dated 29.12.2021) 

Sr. 
No. 

Tender 

Description 
Query / Clarification / Suggestions from 

the Venders 

 
Responses to Vendor 

1 
Microsoft 

office 2021 
Standard 

Total 105 Consignee list has been given 
hence we need to install and reinstall the 

MS Office through remote software or 
onsite installation will be require through 
dedicated engineer only? Please confirm. 

As per Department opinion, they want onsite 
installation will be required through dedicated 

engineer only. 

2 
Gujarati Indic software need to be install 

in 209 System? Please confirm 
As per Department opinion, Gujarati Indic Software 

is needed to be installed in all 209 system. 

 


